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Quick Start Guide

Bemærk: Første gang displayet tændes, er det i standardtilstand.

Brug af touchskærmen
Oplysninger om sprøjten tilføjes skærmen, når du rører ved og aktiverer de enkelte ikoner.
• Vælg et ikon på skærmen for at se, hvad der vises på skærmen.
• Tryk på et ikon for at ændre det og få vist flere indstillinger.
• Vælg de ønskede indstillinger.
• Bekræft det nye display (Figur 1).
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Figur 2
Skærm i nem-tilstand

1. Ikon for systemoplysninger 5. Lagerstyringsikon 9. Ikon for jobmenu 13. Ikon for skærmvisning
2. Retningsikon 6. Opsætningsikon 10. Ikon for banemenu 14. Kortcentreringsvisning
3. Ikon for joboplysninger 7. Sprøjteinstrumentbræt 11. Jobassistentikon 15. Ikon for skelvalg
4. Ikon for sprøjtestyreenhed 8. Ikon for hovedkontakt 12. Ikon for zoomfunktion 16. Ikon for bomvisning
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Indtastning af produkt og
tankvolumen
1. Vælg ikonet for sprøjtestyreenhed.

2. Udvid panelet for sprøjtestyreenheden.

3. Vælg produkttitlen, afslut mængdeguiden, og bekræft
(Figur 3).
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Figur 3

1. Ikon for sprøjtestyreenhed 3. Vælg produktet, og afslut
mængdeguiden

2. Udvidelsesikon

Oprettelse af en bane
Bemærk: Det anbefales, at der oprettes én bane pr. forløb
med alle baneskel for forløbet under denne bane.

1. Vælg ikonet for banemenu.

2. Vælg ikonet for ny bane.

3. Vælg banenavnet, navngiv banen, og bekræft (Figur 4).
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Figur 4

1. Ikon for banemenu 3. Banenavn
2. Ikon for ny bane

Oprettelse af nye baneskel i
standardtilstand
Bemærk: Kontroller, at displayet er i standardtilstand for at
oprette skel.

Bemærk: Kontroller, at enhederne er korrekte i forhold
til dit behov. Se afsnittet om valg af korrekte måleenheder i
betjeningsvejledningen.

Oprettelse af et nyt baneskel ved hjælp
af sporing af køretøjsposition
Skellet oprettes langs ydersiden af det forreste, venstre dæk.

1. Kør til området.

2. Vælg ikonet for banemenu.

3. Vælg ikonet for registrering af baneskel.
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Figur 5

1. Ikon for banemenu 3. Ikon for pause i
registrering af baneskel

2. Ikon for registrering af
baneskel

4. Ikon for fuldførelse af
registrering af baneskel

4. Når du er tæt på starten, skal du vælge ikonet for
fuldførelse af skel.

Oprettelse af et nyt baneskel under
sprøjtning
Bemærk: Denne procedure bruges med WAAS- eller med
WAAS plus RTK-korrektioner.

Skellet oprettes langs ydersiden af den sprøjtende dyse.

Se videoen om oprettelse af et baneskel gennem sprøjtning i
mappen på minidrevet.

1. Kør til det område, der skal kortlægges.

2. Vælg ikonet for automatisk sektionsstyring.

3. Skift skelgrænsen til ubegrænset.

4. Vælg ikonet for jobmenu.

5. Vælg ikonet for nyt job.

6. Navngiv det nye job.

7. Tænd hovedkontaktikonet, og aktiver det
sprøjteområde, der skal kortlægges.

8. Når skellet er sprøjtet færdigt, skal du vælge ikonet for
oprettelse af skel fra dækning.

9. Hvis der kun skal sprøjtes inden for skellet, skal ikonet
for automatisk sektionsstyring vælges, og skelgrænsen
skal ændres til baneskel.

Navngivning og kategorisering
af et baneskel
1. Når der er oprettet et skel, skal du holde fingeren på

skellinjen.

2. Når skellinjen er fremhævet, fjernes fingeren fra
skærmen, hvorefter egenskabsmenuen åbnes.

3. Vælg de forskellige egenskaber, du vil ændre, angiv
oplysningerne, og bekræft.
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Figur 6

1. Vælg skellet med fingeren 3. Skelegenskaber
2. Skel

Brug af nem-tilstand med et
nyt job
1. Skift displayet til nem-tilstand.

2. Start maskinen, og hold nøglen i kørselstilstand.

3. Åbn ikonet for sprøjtestyreenhed (Figur 7).

4. På skærmen for sprøjtestyreenheden skal det vurderes,
om den korrekte mængde (gal/ac) er valgt.

5. Hvis mængden ikke er korrekt, skal den ændres
intervalvis med de forudindstillede mængder.
Alternativt kan du vælge det aktuelle mængdefelt og
indtaste en doseringsmængde manuelt (Figur 7).
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Figur 7

1. Aktuel mængde 3. Minus- og plusikon
2. Ikoner for forudindstillet

mængde
4. Ikon for sprøjtestyreenhed

6. Vælg ikonet for jobmenu øverst til højre på skærmen.

7. Indtast et nyt navn til jobbet, eller brug
standardtidsstemplet (Figur 8).
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Figur 8

1. Ikon for jobmenu 2. Indtast et nyt navn, eller
brug standardtidsstemplet

8. Åbn ikonet for jobmenu.

9. Vælg det arbejdsområde, du vil sprøjte (dvs. fairways,
greens, tees osv.) (Figur 9).
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Figur 9

1. Ikon for jobmenu 3. Vælg jobområdet
2. Ikon for konfiguration af

jobområder

10. Vælg de undtagne områder, der ikke skal sprøjtes
(bunkere, træer, farer osv.)

Bemærk: Se standardtilstandsvideoerne for at få
oplysninger om sprøjtning af et skel inden i et andet
skel.

11. Flyt sektionskontakterne (placeret mellem sæderne) til
positionen ON (Til) (Figur 10).
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Figur 10

1. Bomkontakt, venstre bom 3. Bomkontakt, højre bom
2. Bomkontakt, midterste

bom

12. For at starte sprøjtningen skal ikonet for
hovedkontakten tændes (hovedkontakten bliver grøn),
hvorefter der køres ind i sprøjteområdet (Figur 2).

Bemærk: Maskinen begynder sprøjtningen, når
sprøjten bevæger sig ind i det korrekte sprøjteområde.

Bemærk: Displayet viser de områder, der skal
sprøjtes, med lysegråt og områder, der ikke skal
sprøjtes, med mørkegråt. Hvis displayet viser alt med
lysegråt, kan alle områder sprøjtes.

Bemærk: Displayet, modtageren og
sektionsstyreenheden slukkes, når maskinens
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nøgle drejes til positionen OFF (Fra). Der sidder en
strømafbryder (grøn) til displayet på bageste, venstre
side af konsollen.
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Bemærkninger:
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Bemærkninger:
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